


































CARATTERISTICHE - TECHNICAL DATA
CARACTÉRISTIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Portata (secondo luminosità ambientale)
Working range - Porteé - Reichweite - Capacidad 25 ÷ 30 m

Portata con ricevitore - Working range with receiver - Portée avec 
récepteur - Reichweite mit Empfänger - Capacidad con receptor 50 m

Precisione di livellamento - Levelling accuracy
Précision  - Nivellierungsgenauigkeit  - Precisión de nivelación ± 2 mm / 10 m

Campo di autolivellamento - Self-leveling range
Auto-nivellement - Nivellierungsbereich - Rango de autonivelación ± 3°

Segnale di fuori livellamento - Signal of leveling off - Signal hors 
nivellement - Selbstnivellierungs-Alarm - Señal fuera de nivelación si (luminoso)

Potenza laser - Output laser - Puissance du laser - Laserstärke - Potencia láser 515/640 nm < 1mw
 linea/cono/punto

Tipo di laser - Laser type - Type de laser - Lasertyp - Tipo de láser cl 2 / Kl 2

Alimentazione - Alimentation - Alimentation - Speisung - Alimentación 4 x 4 x 1,5 V AA

Dimensione - Dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensiones 12  12 x 8 cm

Peso (senza batterie) - Weight (without batteries)
Poids (sans piles) - Gewicht (ohne batterien) - Peso (sin pilas) 520 gr

Impermeabilità - Impermeability - Classe de protection - Schutzart - Impermeabilidad IP 54

Vite per attacco treppiedi - Tripod screw
Vis pour trépied - Gewinde für Stative - Tuerca para trípode 1/4”

H360 GREEN
Ref. 61380

CARATTERISTICHE - TECHNICAL DATA
CARACTÉRISTIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Portata (secondo luminosità ambientale)
Working range - Porteé - Reichweite - Capacidad 15 ÷ 20 m

Portata con ricevitore - Working range with receiver - Portée avec 
récepteur - Reichweite mit Empfänger - Capacidad con receptor 50 m

Precisione di livellamento - Levelling accuracy
Précision  - Nivellierungsgenauigkeit - Precisión de nivelación  ± 2 mm / 10 m

Campo di autolivellamento - Self-leveling range
Auto-nivellement - Nivellierungsbereich - Rango de autonivelación ± 3°

Segnale di fuori livellamento - Signal of leveling off - Signal hors 
nivellement - Selbstnivellierungs-Alarm - Señal fuera de nivelación si (luminoso)

Potenza laser - Output laser - Puissance du laser - Laserstärke - Potencia láser 635/638/640 nm < 1mw
 linea/cono/punto

Tipo di laser - Laser type - Type de laser - Lasertyp - Tipo de láser cl 2 / Kl 2

Alimentazione - Alimentation - Alimentation - Speisung - Alimentación 4 x 1,5 V AA

Dimensione - Dimensions - Dimension - Abmessungen - Dimensiones 12 x 12 x 8 cm

Peso (senza batterie) - Weight (without batteries)
Poids (sans piles) - Gewicht (ohne batterien) - Peso (sin pilas) 520 gr

Impermeabilità - Impermeability - Classe de protection - Schutzart - Impermeabilidad IP 54

Vite per attacco treppiedi - Tripod screw
Vis pour trépied - Gewinde für Stative - Tuerca para trípode 1/4”

H360 RED
Ref. 60814BR

4 x 1,5 V AA
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